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A MARCALI KATASZTRÓFAVÉDELMI KIRENDELTSÉG 
SAJÁTOSSÁGAI AZ ADOTT IDŐSZAKRA VONATKOZÓAN 

 
A tűzesetek és műszaki mentések számának alakulását elsősorban az időjárási viszonyok 
befolyásolják a tapasztalatok szerint. A téli hónapokban a megváltozott útviszonyokra kellett 
felkészülni a Marcali Katasztrófavédelmi Kirendeltség (a továbbiakban: Kirendeltség) 
illetékességi területén. A tavaszi hónapokban a kerti zöldhulladék égetésén túl az avartüzek 
és nádastüzek jelentettek veszélyt. A nyári időszakhoz kapcsolódnak a települések nyári 
rendezvényei, amelyek a résztvevők biztonsága érdekében kívánnak odafigyelést segítve a 
polgármesterek és a szervezők munkáját. A Kirendeltség illetékességi területén gondolni 
kellett az idegenforgalmi hatásokra is, részben a Balaton parton megsokszorozódott 
látogatószám tekintetében, részben a területen áthaladó útvonalak M7, 7-es, 68-as, 61-es 76-
os megnövekedett forgalmából adódóan. Augusztus, szeptember, október hónapban a 
betakarítással kapcsolatos események hatékony kezelésére kellett összpontosítanunk. 
Október, november hónapban felkészültünk a fűtési szezon kezdetével kapcsolatos 
események, a mindenszentekkori gyertyagyújtásból következő káresetek hatékony 
kezelésére. 

Kiemelt feladat volt 2025-ben: 

- az önkéntes tűzoltó egyesületek vonatkozásában a szakszerű beavatkozási képesség 
növelése és a technikai fejlesztések valamint a sikeres pályázatok elősegítése, 

- a polgári védelmi szervezetek továbbképzésének folytatása, 

- Az I. és II. katasztrófavédelmi osztályba sorolt településeken a települési önkéntes 
mentőszervezetek újraminősítése „Alapvető vízkár-elhárítási tevékenység” 
tekintetében, 

- a kockázati helyszínek ellenőrzése, 

- a közös önkormányzati hivataloknál a fluktuáció okán a közbiztonsági referensi 
rendszer működtetésének biztosítása, az új referensek kijelöltetése, felkészítésük, 
tevékenységük segítése, 

- a közösségi szolgálat folyamatos szervezése, 

- a veszélyes áruk közúti szállításának ellenőrzése, 

- a veszélyes áruk vasúti szállításának ellenőrzése. 

 

A KITŰZÖTT CÉLOK ELÉRÉSE ÉRDEKÉBEN VÉGZETT 
KATASZTRÓFAVÉDELMI TEVÉKENYSÉG 

 
 

1. Tűzoltósági szakterület 
 
 
A Kirendeltség szakmai feladatait a Marcali Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság, 
(továbbiakban: Marcali HTP) Böhönye Önkormányzati Tűzoltóság (továbbiakban: 
Böhönye ÖTP), valamint 11 tűzoltó egyesület (Balatonkeresztúr-Balatonmáriafürdő, 
Böhönye, Buzsák, Delta, Fonyód, Kéthely, Marcali Mentők, Nagyszakácsi, Öreglak, 
Somogyszentpál, Somogyvár) szakmai felügyeletével és irányításával látja el. Ezen 
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egyesületek közül a Lengyeltóti Delta ÖTE 2025 során alakult és kötött együttműködési 
megállapodást a Marcali HTP-vel. 
A Kirendeltség illetékességi területén a Keszthelyi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
(továbbiakban: Keszthely HTP), valamint a Nagykanizsai Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság (továbbiakban: Nagykanizsa HTP) is rendelkezik működési területtel. A 
Marcali HTP működési területén lévő önkéntes tűzoltó egyesületek rendelkeznek 
hatályos együttműködési megállapodással a Marcali HTP-vel, amely alapján 
közreműködnek – a vállalt településeken – a mentő tűzvédelmi feladatok 
végrehajtásában. 
 
Mentő tűzvédelmi feladatok: 

 
A káresetek alakulásának vizsgálata során megállapítható, hogy az időjárási körülmények 
nagymértékben befolyásolták a tűzoltói beavatkozást igénylő károk bekövetkezését. A 
2025. évet elemezve, a káresetek alakulásából megállapítható, hogy a tűzeseteket nézve 
június, valamint július volt kiemelkedő esetszámú hónap 18-18 esettel, a száraz tavaszi 
időjárás következtében. A műszaki mentések területén pedig július hónap volt 
kiemelkedő 28 káresettel, amelyet a térséget érintő heves időjárási események okoztak. 
Az év során elemeztük a jelentősebb káreseteket, a tapasztalatokat feldolgoztuk és 
beépítettük a beavatkozó állomány továbbképzési rendszerébe, ezzel is növelve a 
térségben a mentő tűzvédelem színvonalát. 
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Kéménytűz, CO szivárgás káresetekkel kapcsolatos feladatok: 
 

A Kirendeltség illetékességi területén 11 kéménytűz következett be 2025-ben, ami az 
előző év statisztikai adatait elemezve csökkenést jelent, továbbá az előző évek 
adataihoz viszonyítva átlagosnak tekinthető. Minden esetben lefolytattuk a szükséges 
adatgyűjtéseket, valamint hatósági eljárásokat. 
CO szivárgás káresemény 5 esetben történt a Kirendeltség illetékességi területén, 
amely csekély emelkedést mutat a statisztikai adatokat elemezve. 
 
Szakmai felügyeleti tevékenység, ellenőrzések: 
 

 A Marcali HTP vonatkozásában 2025. év során 62 alkalommal hajtottunk végre 
ellenőrzést, célellenőrzések, valamint szemlék formájában. Az ellenőrzések során 
ellenőrző gyakorlatokat, helyismereti gyakorlatokat és szituációs gyakorlatokat, 
munkára képes állapotot, képzést, napirendet, rezsim előírások betartását vizsgáltuk. 
Továbbá végrehajtottuk a Marcali HTP 3 évente esedékes átfogó ellenőrzését. 
A Kirendeltségen 11 végrehajtott ellenőrzés volt a tárgyidőszakban, ami a 
szolgálatellátás különböző területeit érintette, beleértve a munkára képes állapot 
ellenőrzését is. Az ellenőrzések során azonnali intézkedést igénylő hiányosság nem 
merült fel. 

 
Önkéntes tűzoltó egyesületekkel kapcsolatos feladat 
 

 A Marcali HTP-vel együttműködési megállapodást kötött önkéntes tűzoltó 
egyesületek részére szakmai segítséget nyújtottunk a pályázatok elkészítésében és 
megvalósításban. A körzethez tartozó egyesületek számára küldöttgyűlést szerveztünk 
ahol, a szakmai témakörökön túl ösztönöztük a pályázati szándékot is. A múlt évben 
hét egyesület nyújtott be pályázatot. Célunk az egyesületek fejlesztése, lehetőség 
szerint az önálló beavatkozó képesség elérése az úgynevezett „fehér foltokon” 
működő tűzoltó egyesületek tekintetében. 

 A tűzoltó egyesületeket érintő szakmai anyagokról a Kirendeltség folyamatos 
tájékoztatást adott az egyesületek részére. 
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A vegetációtüzek megelőzése: 

 
Folyamatosan aktualizáltuk az önkormányzatok avar, kerti hulladékégetés adatbázisát, 
a közbiztonsági referensek bevonásával. Amennyiben valamely szabadtéri tűzeset 
vonatkozásában szabálytalanság merült fel, tájékoztattuk a hatáskörrel rendelkező 
hatóságot a szabálytalanság tényéről, további hatósági eljárás lefolytatása céljából. 

 
A szabadtéri vegetációs tüzek megelőzése érdekében „Erdő és vegetációs tüzek 
megelőzése” címmel konferenciát szerveztünk 2025 februárjában, amelyre meghívtuk 
a természetvédelmi hatóság, földhivatal, nemzeti park igazgatóságok, rendőrség, 
erdészeti hatóság, vízügyi igazgatóság szakembereit. 

 
Tűzvédelmi felvilágosítás: 
 
Május végén gyermeknap alkalmából megszerveztük a „Nyitott szertár” rendezvényt, 
majd júniusban a „Kölök parádé” és a „Két keréken a város” elnevezésű városi 
rendezvényeken vállaltunk szerepet. Több alkalommal fogadtuk az év során a helyi 
általános iskolák, valamint óvodák csoportjait. 
A nyári rendezvényeket folyamatosan figyelemmel kísértük, amelynek keretében a 
közbiztonsági referensek bevonásával felmértük a települések rendezvényeit. A 
felmérés után összeállítottunk egy adatbázist, amely tartalmazta a Kirendeltség 
illetékességi területén tervezett 2025. évi rendezvényeket. A nyári szünetben a 
fonyódligeti Erzsébet-táborban, az ott nyaraló diákoknak tűzmegelőzési témában 
előadást és bemutató gyakorlatot szerveztünk. 

 
Szakmai felkészültség fejlesztése: 
 
A tűzoltó állomány szakmai felkészültségének növelése érdekében több képzést 
tartottunk az alábbi témakörökben: 

- Aktuális jogszabályi változások. 
- A kéménytüzeket követő hatósági eljárás. 
- Az avar és kerti hulladékégetés, valamint az irányított égetés szabályaiból. 
- A kárfelszámolások kapcsán végrehajtandó hatósági feladatok témaköréből. 
- A szüret veszélyeivel, valamint a fűtési szezon veszélyeivel kapcsolatban. 
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- A Kirendeltség illetékességi területén működő és a Marcali HTP-vel 
együttműködési megállapodást kötött önkéntes tűzoltó egyesületek téli 
felkészítésének érdekében oktatási, felkészítési anyag összeállítása. 

- Böhönye ÖTP állományának felkészítése a jelentősebb káresetek 
feldolgozásával, műveletelemzésével. 

 
2. Polgári védelmi szakterület 

 
Veszélyelhárítási tervezés: 

  
 A veszélyelhárítási tervek pontosítása, aktualizálása folyamatos, a kidolgozásuk óta 

eltelt időszak eseményei alapján szerzett tapasztalatokkal kibővítésre kerültek. A 
pontosítások az összesített, illetve a Marcali járási veszélyelhárítási terv kivonatában 
is megtörténtek. 

 A tervezés és a pontosítás, kiegészítés során a járási hivatal vezetőjét, mint a Helyi 
Védelmi Bizottság elnökét folyamatosan tájékoztattuk az aktuális feladatokról. 

 Szeptember 30-ig megtörtént a települések katasztrófavédelmi besorolásának 
felülvizsgálata, változtatást a járás polgármesterei nem kezdeményeztek a 
Kirendeltség illetékességi területén újabb kockázati tényező nem jelentkezett, illetve 
nem szűnt meg. 

 
Polgári védelmi adattár: 
 

 Az adattárat folyamatosan frissítettük, illetve kiegészítettük. 
 A védelmi igazgatás résztvevőinek, a közbiztonsági referenseknek és helyetteseiknek, 

az önkéntes települési mentőcsoportok személyi állományának az elérhetősége, illetve 
az igénybe vehető mezőgazdasági gépjárművek és tehergépkocsik adatai naprakészen 
rendelkezésre állnak. Továbbá a téli időszakban a melegedőhelyek listája hetente 
frissítésre kerül. 

 
Mentőcsoportok 
 

 Önkéntes települési mentőcsoportok 
  
 A 2025. évi célkitűzés a mentőcsoportok létszámmegtartása és felkészítése volt, az 

újraminősítésük 2025-ben megtörtént. A Marcali járásban 19 településen állnak 
rendszerben a települési mentőcsoportok. 

  
 Önkéntes járási mentőcsoport 
 
 Marcali Járás Berzsenyi Mentőcsoport éves katasztrófavédelmi és honvédelmi 

felkészítése 2025. december 8-án került végrehajtásra. 
 A katasztrófavédelmi felkészítés célja a természeti, civilizációs és egyéb eredetű 

katasztrófák, veszélyhelyzetek megelőzése, valamint az elhárítás és helyreállítás során 
jelentkező polgári védelmi feladatok szakszerű és hatékony végrehajtása. 

 A mentőcsoportoknak meg kel felelni az alapvető vízkár-elhárítási tevékenység 
alapvető szakmai követelményének, valamint teljesíteniük kell a mentésbe bevonható 
hazai önkéntes mentőszervezetek részére kidolgozott Belügyminisztérium Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által kiadott irányelveket. 
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 A továbbképzés érintette a mentőcsoport honvédelmi felkészítését is. 
 A járási mentőcsoport 2025. évi létszáma 28 fő volt. 
 

Közösségi szolgálat 
 

 A 2024/2025-ös tanévre a Kirendeltség a 
- Berzsenyi Dániel Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégiummal 
- Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégiummal 
- Siófoki SZC Marcali Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájával 
- Zalaegerszegi SZC Keszthelyi Asbóth Sándor Szakgimnáziuma Szakközépiskolája 

és Kollégiumával kötött együttműködési megállapodást. 
 A Kirendeltség elkészítette levezetési ütemtervét, amelyről tájékoztatta az 

intézményeket. Minden hónapban legalább 5 napot jelölt ki közösségi szolgálat 
teljesítésére, amelyről értesítette az iskolákat. 

 2025. évi nyári tanítási szünetben a közösségi szolgálatot teljesítő diákok részére, 35 
órás tűzoltó alaptanfolyamot tartottunk, amelyen a 3 diák vett részt. Összesen több 
mint 100 órát teljesítettek. Egyéb feladatokban további 12 tanuló vett részt 
katasztrófavédelmi közösségi szolgálat keretében. 

 A 2025/2026-os tanév kezdetén végrehajtottuk a közösségi szolgálatteljesítés 
értékelését az iskolaigazgatókkal és a tankerületi igazgatóval. Megtörtént az 
együttműködési megállapodásokban foglaltak felülvizsgálata, az oktatási 
intézmények megkeresése, az érintett diákok tájékoztatása a katasztrófavédelem által 
biztosított lehetőségekről. 

 
Polgári védelmi felkészítés, gyakorlatok 
 

 A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója által jóváhagyott 
polgári védelmi szervezetek felkészítési ütemterve alapján a Kirendeltség 4 
településen hajtott végre a beszámoló időszakában felkészítést, továbbképzést (40 fő 
részére). I. katasztrófavédelmi osztályba sorolt 4 település vonatkozásában 
vezetőképzést tartottunk. A felkészítéseket továbbképzéseket előre elkészített 
felkészítő anyagok és tervek alapján hajtottuk végre. A felkészítő anyag összeállítása 
során elsődleges szempont volt a helyi adottságokból adódó veszélyeztetettséggel 
kapcsolatos ismeretanyag feldolgozása. A polgári védelmi képzések során minden 
esetben riasztási gyakorlatra is sor került. A riasztási gyakorlatok valamennyi esetben 
megfelelő minősítést kaptak, mivel a megjelenés több mint 65% volt. 

 A Kirendeltség által tartott ellenőrző gyakorlatok során is ellenőrzésre kerül a polgári 
védelmi szervezetbe beosztott személyek felkészültsége. 

 Lakosságfelkészítési tevékenységet az előző évekhez hasonlóan végeztük, főleg 
tájékoztató anyagok közzétételével helyben szokásos módon, beleértve az avartűz, 
kéménytűz és CO mérgezés megelőzésére vonatkozó tájékoztató felhívást. A 
polgármesterek, jegyzők felkészítését írásos anyag kiküldésével a közbiztonsági 
referensek közreműködésével végrehajtottuk. A közbiztonsági referensek éves 
felkészítése is megtörtént júniusban. 

 
Marcali Helyi Védelmi Bizottság 
 

 A Marcali Helyi Védelmi Bizottság elnökével gördülékeny a munkakapcsolat. 2025-
ben kettő soros ülésre került sor, soron kívüli ülés nem volt. A riasztási gyakorlat 
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végrehajtása sikeresen megtörtént, és az országos és vármegyei törzsvezetési 
gyakorlatokon is hatékony volt az együttműködés. 

 A Helyi Védelmi Bizottság ülésére elkészítettük a katasztrófavédelmet érintő 
témákban az írásos előterjesztéseket, illetve a beszámolót az elvégzett munkáról. Az 
ülésen tájékoztattuk a résztvevőket az előző ülés óta végzett katasztrófavédelmi 
tevékenységről, a tárgyévre tervezett katasztrófavédelmi feladatokról, továbbá a 
tavaszi várható ár- és belvízi védekezésre történő felkészülés, valamint a nyári és téli 
időszak feladatairól. Értékelésre került az elmúlt téli időszak tevékenysége is. 

  
Kockázati helyszín ellenőrzések 
 

 Kockázati helyszín ellenőrzések tervezése 
  
 A Kirendeltség illetékességi területére vonatkozóan, elkészítettünk egy 5 éves 

ellenőrzési tervet, ami hónapra lebontva tartalmazza az ellenőrizendő kockázati 
helyszíneket. Ezáltal jól áttekinthetővé vált a végrehajtásának folyamata. 

 
 Bel- és külterületi vízelvezetők 
  
 2025-ben a Kirendeltség 12 bel- és külterületi vízelvezető ellenőrzését hajtotta végre. 

Az ellenőrzések leginkább az ár- és belvízi kockázati helyszínekre koncentráltak. 
 A belterületi árkok döntő többségében megfelelő a gondozottság. Külterületi 

vízelvezetők esetében is jelentős javulás tapasztalható, amióta a Vízügyi 
Igazgatóságok kezelik. Itt a közmunka program révén hatékonyabb lett a karbantartási 
feladat. A villámárvizekre felkészülve soron kívüli ellenőrzéseket tartottunk, az 
esetleges feliszapolódásból adódó problémák feltárása érdekében. 

  
Téli felkészüléssel kapcsolatos ellenőrzések 
 
Ellenőriztük a településeken kijelölt melegedő- és befogadóhelyek, illetve elhelyezési 
körülmények, valamint az üzemeltetést biztosító személyek elérhetőségeit. 
Pontosítottuk a településeken lebiztosított erőgépek üzemképességét, az üzemeltetést 
biztosító személyek elérhetőségét. 
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Marcali Üzemmérnökség vezetőjével egyeztettük az 
aktuális kockázati helyszínek tekintetében, a téli közlekedési viszonyokra történő 
felkészülés keretein belül a hófogóhálók és érdesítő anyag kihelyezését. 
A MÁV-val is helyi szintű egyeztetést végeztünk az elérhetőségükről, téli kockázati 
helyszínnek minősülő vasúti pályaszakaszokról és a helyi operatív törzsbe delegált 
személy kijelöléséről. 

 
Káresetekkel kapcsolatos lakosságvédelmi feladatok 
 
A múlt évben 6 alkalommal volt szükség káresetet követően lakosságvédelmi 
intézkedésre. Az érintettek ideiglenes elhelyezését általában sikerül megoldani 
rokonoknál, szomszédoknál. 

 
Hőségriadóval kapcsolatos feladatok 
 
Az HungaroMet legfrissebb előrejelzéseit, illetve az EMMI Klímaváltozás és 
Környezeti Egészséghatás Elemző Osztály szakmai javaslatát figyelembe véve az 
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országos tisztifőorvosnak a tárgyévben három alakalommal is hőségriasztást kellett 
elrendelni. A június, július, augusztus hónapokat jellemzi az extrém hőmérsékleti 
körülmények kialakulása, ami a kiemelt üdülőkörzet révén különös odafigyelést 
igényel a katasztrófavédelem részéről is. 
A hőségriadóval kapcsolatosan a nyár elején pontosítottuk a légkondicionált, nagy 
befogadóképességű létesítményeket, gyermek- és ifjúsági táborokat, várakozó-
helyeket. A hőségriadó során jelentkező önkormányzati feladatokkal kapcsolatban 
felkészítést tartottunk a közbiztonsági referenseknek. 

 
3. Iparbiztonsági szakterület 

 
Veszélyesáru-szállítás ellenőrzési feladat 

 
A Kirendeltség illetékességi területének elhelyezkedéséből adódóan a veszélyes 
áruszállításra használt főbb közúti közlekedési utak az M7 autópálya, a 7, 76, 68, 61 
számú főutak. Az ellenőrzési helyszíneket ennek megfelelően alakította ki a 
Kirendeltség, ahol a társhatóságokkal közösen és önállóan közúti ellenőrzéseket 
végzett. 

 
 76 és 68 és 61 sz. főútakon, 6805 sz. úton: 

17 alkalommal. 
 M7 autópályán mozgó kivezetéses és több hatóság részvételével álló ellenőrzés, 

(szegerdői, balatonkeresztúri, táskai és balatonlellei pihenő): 
12 alkalommal. 

 
 „ADR Disaster” akció: 

4 ellenőrzési alkalom M7-es autópálya balatonlellei pihenőjében. 
 

A veszélyes áruk vasúti szállítását Gyékényes és Somogyszob vasútállomáson 
végeztük, 7 alkalommal. Az ellenőrzések során összesen 1 szabálytalanságot 
tapasztaltunk. A szabálytalan szállítást végzőkkel szemben hatósági eljárást 
folytattunk le. 
Az ellenőrzött járművek tekintetében feltárt szabálytalanságok elsősorban a 
következők voltak: tűzoltó készülékek felülvizsgálati ideje lejárt; konténer 
ponyvázása hiányos volt; írásbeli utasítással kapcsolatosan merült fel hiányosság; 
narancssárga táblával kapcsolatos hiányosság; hiányos jelölés; rakományrögzítéssel 
kapcsolatos előírások be nem tartása, szabálytalan fuvarokmány bejegyzés. 

 
Hulladékgazdálkodás 

 
 A Kirendeltség illetékességi területéhez tartozó 37 település hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatási szerződése érvényes volt 2025-ben, valamennyi közszolgáltatóval. 
 
Hatósági tevékenység 

 
A 2024. október 01-jei hatáskörváltozást követően a katasztrófavédelem ötven hatósági 
és szakhatósági hatáskört, illetve igazgatási és operatív feladatokat lát el. Tűzvédelmi 
hatáskörben eljár a kéményseprő-ipari tevékenységgel kapcsolatos eljárásokban. 
 



 10

A Kirendeltség illetékességi területén a lakossági szektorban a kéményseprő-ipari 
eljárásokkal kapcsolatban kellett hatósági eljárást lefolytatni életveszélyes 
tüzelőberendezés, a sormunkában érintett égéstermék-elvezető ellenőrzésének 
meghiúsulása, valamint visszatérő, ismétlődő hiányosság miatt. 
Hatósági bizonyítvány kiadása 2025. évben 21 esetben történt. 

 A közérdekű bejelentések, panaszok kivizsgálását, a szükséges intézkedéseket a 
Kirendeltség megtette (figyelmeztetés, bírság). A közérdekű bejelentések, panaszok 
elsősorban égéstermék-elvezető használatával kapcsolatos problémákra irányultak. 

 
ÖSSZEFOGLALÓ 

 
1. 2025-ben a Kirendeltség működését a tervszerű, tudatos, precíz és költséghatékony 

feladat-végrehajtás jellemezte. 
2. Jelentős változás volt a hatósági feladatok átkerülése a kormányhivatal hatáskörébe. 
3. A tárgyévben a tanfolyamok elvégzése mellett a gyakorlati rutin további megszerzése 

zajlott hatékonyan, amit az elért eredmények igazolnak. 
4. A laktanyában több felújítási feladat jelentkezett, amiket ütemterv szerint 

végrehajtottunk. 
 
Marcali, elektronikus bélyegző szerint. 

 
Tisztelettel: 

 
 Kóbor Csaba tű. alezredes 
 kirendeltségvezető 
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